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INTERPOLACIÓN DE LAGRANGE 

Este programa calcula el polinomio de interpolación de Lagrange, para una tabla de datos con cuatro puntos:

Introducimos primero los valores de las abscisas:

    
[image: image1.png]


Introducimos ahora los valores de las ordenadas:

    
[image: image2.wmf] 



Introducimos el grado del polinomio:    n = 3   

Calculamos los polinomios de Lagrange:

    
[image: image3.wmf] 

Calculamos el polinomio de interpolación de Lagrange correspondiente a la tabla de datos:

    
[image: image4.wmf] 

Le pedimos a Mathematica que nos escriba en pantalla el polinomio de interpolación de Lagrange, así como una gráfica donde veamos los puntos de la tabla de datos junto con el polinomio de Lagrange.

    [image: image5.png]Print['El polinomio de Lagrange para los datos dados es:']
pIx]
Print['La grafica de los puntos

¥ el polinomio de interpolacién de Lagrange se ven como sigue:']

datos := {{x, Yo}, {xa, 12}, {32, 12}, (s, Ws}hi
puntos : - ListPlot [datos, PlotStyle -» PointSize[0.02], DisplayFunction -» Identityl:
curva ;- Plot[p[x],

{x, Minlxo, Xy, %o, %, %1, Nax[Xo, %o, %, %, %1}, DisplayFunction > Identity];
Show[puntos, curva, DisplayFunction -» $DisplayFunction];






        [image: image6.png]El polinomio de Lagrange para los datos dados es:
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        [image: image8.png]La grafica de los puntos y el polinomio de interpolacién de Lagrange se ven
como sigue





             [image: image9.png]



� Matemática para Ing. Electromecánica


� Matemática para Ing. Electromecánica





_1193665129.doc
[image: image1.png]12;








_1193665175.doc
[image: image1.png]X-X) e (X-X) « (X-X3)
EERCE e
(- X0) 1 (2= %) + (x-%5)
o)+ a %) v (%)
(- %o) v (2= 3) » (x-%5)
0 —0) + 0 —3) v (% %)
(=% 8 (2= 30) 0 (2= %)
s —%o) » (%o %) v (%2 - %2)

Lolx 1

Lalx 1

Lolx 1

Lalx ]







_1193665193.doc
[image: image1.png]Stwrrpa:







_1193665093.doc
[image: image1.png]






